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 3112امتحان دور مايو          جامعة بنها                      
 مادة تيار متردد وفيزياء حديثة                       تربيةكمية ال

 (تخمفات)رياضة( ) ثالثة تربية تعميم أساسيالفرقة ال

 05/3112/ 12تاريخ الامتحان   د./صلاح عيد ابراهيم حمزة
 إجابة السؤال الأول

 

المقاوما   الرسم  مع  كتابة القاانون المساتخدم لحساال القيماةوضح  ب .1
( 3) ( ثلاثة مقاومات عمي التوازي1المكافئة لتوصيل كلا من )
 ( ثلاثة مكثفات عمي التوالي.2ثلاثة ممفات عمي التوالي )

 
القاااا الن الدمااااحالم ثاااام ا لااااو لةلااااو دق لداااا ت دل اااامو  ماااام   (1)
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الق الن الدمحالم ثام ا لاو لةلاو دم ا ت دل امو  مام الحالالم   (2)
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 اشرح مع التوضيح بالرسم كيفية عمل مولد التيار المتردد .3

ثحللاال ثام الدماف  االة  B اال للاان دماف ثام د اا ل دسا كثمام كل ثاو ثث او 

 Aلاثعو كهابثو حألثاثو  كمثو. هذه القلة اللاثعو ححا مب دع دم او الدمف 

 . Bلكل ثو ال ثض الدسا كثمم  لما و الللاان 

 
 لحعكم  ثدو القلة اللاثعو الكهابثو دن العة و

 SinBAV 

 SinVV max 

 كد  ب لشكل Sinلححبع القلة اللاثعو الكهابثو لالو  ثبثو 
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)أ( امحاحج العة و باثن ال هال لالحثا ا لماللالا الدل ااو ب لشاكل داع امام  .2
 ثاق الكلا لكل ا لوداااث ت 
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 ثم ا لو الدمف
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------------------------------- 
أشاااااح ب لح  ااااثل ثااااالض اراثااااو باااالها لحاكثااااب ذاة الهثاااالال ثن دااااع  .4

 دلااه. امحاح ج ا ف  كا الذاة لما و الالكحالن ثم

ال ااااض ا لل لبااالها ي ثماااحكثع الاكحاااالن الاااللاان اااالل الاااالاه ثااام دااالااات 

 داللة للن أن ثشع الك  وي

حكاالن كدثااو ال اااض اللاا ام لباالها ي حكاالن الداالااات الل بحااو ل لكحااالن باثااث 

 الااكو الللاااثو له حم لي د     ت  اثاو لل بت بةاك ي
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ال اض الل لث لبلها ي  ال ااحقا ل الالكحاالن دان دماحلي ذي الك  او ا  مام 

iE   الي المستتي ذ  ا ااقة تتق ا  تتfE  فإنتتق ع تتق فتتاق ااقة تتق فلتتن طتتت  ف  تت    ة يتتقh 

 وتحسب من المعةداق
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 h)EE( fi 

 

 

ك ا اراثو بالها ل اك كثاف ثدكااك ح ماثا الد دل ا ت الكث ثاو ثم ا .5

 الداحم و الحم حابعث دن ذاة الهثلال ثن.

 حابعث دن ذاة الهثلال ثن الد دل  ت الكث ثو الآحثو

د دل ااو لثداا ن )لحابعااث  ااال  االلة الالكحااالن داان أي داالاا  لاام الداالاا -1

 ا لل(

داالاا  لاام الداالاا د دل ااو باا لدا )لحابعااث  ااال  االلة الالكحااالن داان أي -2

 الل ام(

د دل ااو ب شاان )لحابعااث  ااال  االلة الالكحااالن داان أي داالاا  لاام الداالاا -3

 الل لث(

د دل او بااكاات )لحابعااث  ااال  االلة الالكحاالن داان أي داالاا  لاام الداالاا -4

 الاابع(

د دل ااو ثلااال )لحابعااث  ااال  االلة الالكحااالن داان أي داالاا  لاام الداالاا -5

 الا دس(
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n,,m,mدبمكو  ن أ لال الكم ا ابعو  أكحب ثكاة  .6 ls  
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  ثأاذ العلل الكدم الدسا كثممlm القثم 
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